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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO FAUSTO MANUEL ZAMORANO ESPARZA.- 

Muchas gracias. Buenos días a todos, diputados y a todos los integrantes de este 

Comité y a todas aquellas personas que nos siguen en esta trasmisión por las 

distintas plataformas virtuales.  

Compañeros legisladores, les doy la más cordial bienvenida a esta quinta sesión 

ordinaria del Comité de Asuntos Internacionales.  

Solicito al diputado Secretario, hiciera el favor de pasar lista de asistencia y 

verificar si tenemos el quórum legal para sesionar.  

EL C. SECRETARIODIPUTADO TEMÍSTOCLES VILLANUEVA RAMOS.- Muy 

buenos días, diputados. Por instrucciones del Presidente, proseguiré a pasar lista 

de asistencia. 

Diputado Fausto Manuel Zamorano Esparza: presente 

El de la voz, diputado Temístocles Villanueva Ramos: presente 

Diputado Raúl de Jesús Torres Guerrero: 

EL C. PRESIDENTE.- Se congeló. 

EL C. SECRETARIO.- Sí, se congeló.  
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Diputado Héctor Díaz Polanco: presente 

Diputado Christian Moctezuma González: presente 

Diputado Presidente, se informa que hay un registro de 4 diputados, por lo tanto 

hay quórum para iniciar la sesión.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Secretario.  

Se abre la sesión.  

Doy a ustedes nuevamente la más cordial bienvenida a esta quinta sesión 

ordinaria del Comité de Asuntos Internacionales y le solicito nuevamente, 

Secretario, dar lectura a la orden del día y consultar si es de aprobarse.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, doy lectura al orden 

del día.  

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta correspondiente a la 

cuarta sesión ordinaria.  

4.- Consideración de la versión estenográfica de la cuarta sesión ordinaria.  

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del primer informe anual de 

actividades del Comité de Asuntos Internacionales.  

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del programa anual de trabajo del 

Comité de Asuntos Internacionales, correspondiente al segundo año de ejercicios.  

7.- Pronunciamiento de los integrantes del Comité.  

8.- Asuntos generales.  

9.- Clausura de la sesión.  

Se les pregunta, diputados si desean hacer uso de la palabra.  
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No habiendo quien haga uso de la palabra, se consulta en votación económica si 

se aprueba el orden del día. Los legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano.  

Legisladores que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Presidente, hay mayoría por la afirmativa.  

EL C. PRESIDENTE.- Se aprueba.  

EL C. DIPUTADO RAÚL DE JESÚS TORRES GUERRERO.- Diputado Secretario 

y diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Adelante, diputado Torres.  

EL C. SECRETARIO.- Le anotamos su asistencia.  

EL C. DIPUTADO RAÚL DE JESÚS TORRES GUERRERO.- Solamente para 

confirmar si se puede tomar mi asistencia, puesto que la plataforma me sacó, así 

como mi voto a favor.  

EL C. SECRETARIO.- Claro que sí, diputado Torres, lo anotamos. 

EL C. DIPUTADO RAÚL DE JESÚS TORRES GUERRERO.- Gracias, diputado.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Secretario.  

Se aprueba la orden del día con la asistencia del diputado Torres igualmente, 

también pasará lo mismo con el diputado Moctezuma que seguramente por ahí 

está.  

Asimismo, se solicita a la Secretaría que proceda a tomar y someter a 

consideración la votación económica y dispensando su lectura, en un solo acto, la 

versión estenográfica y el acta de la cuarta sesión ordinaria, toda vez que se les 

hizo llegar de manera oportuna y se proceda a su aprobación. Por favor, 

Secretario. 

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Presidente. 

EL C. SECRETARIO.- Sí, diputado Moctezuma. 
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EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Secretario, nada más 

para corroborar si tomaron mi asistencia. 

EL C. SECRETARIO.- Sí, sí diputado Moctezuma, tenemos aquí anotada su 

asistencia. 

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Gracias. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a los 

diputados si es de aprobarse la consideración de la versión estenográfica y la 

lectura del acta de la 4ª sesión ordinaria, en virtud de que las mismas fueron 

turnadas con oportunidad y por lo tanto se realice la aprobación de la misma. Si 

hay algún diputado que esté por la negativa, sírvase manifestarlo mencionando su 

nombre. 

Diputado Presidente, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba la 

consideración de la versión estenográfica y el acta de la 4ª sesión ordinaria. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Secretario. 

Le solicito continuar con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Para dar cumplimiento al orden del día, vamos a continuar 

con el siguiente punto, que se refiere a la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del Primer Informe Anual de Actividades del Comité de Asuntos 

Internacionales. 

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que fue enviado con antelación para sus 

consideraciones pertinentes, solicito al Secretario realizar la votación 

correspondiente para saber si es de aprobarse el Primer Informe Anual de 

Actividades del Comité de Asuntos Internacionales. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a los 

diputados si es de aprobarse el Primer Informe Anual de Actividades del Comité 

de Asuntos Internacionales. Los legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 
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Presidente, hay un registro de 5 diputados por la afirmativa, por lo tanto se 

aprueba el Primer Informe Anual de Actividades del Comité de Asuntos 

Internacionales. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Secretario. 

Le solicito continuar con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto en el orden del día se refiere a la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo del Comité de 

Asuntos Internacionales correspondiente al Segundo Año de Ejercicio. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Secretario. 

Toda vez que fue enviado igualmente con antelación para sus consideraciones 

pertinentes, le solicito al Secretario realizar la votación correspondiente y saber si 

es de aprobarse el Programa Anual de Trabajo del Comité de Asuntos 

Internacionales correspondiente al Segundo Año de Ejercicio. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a los 

diputados si es de aprobarse el Programa Anual de Trabajo del Comité de Asuntos 

Internacionales correspondiente al Segundo Año de Ejercicio. Los legisladores que 

estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Presidente, hay un registro de 5 por la afirmativa, por lo tanto se aprueba el 

Programa Anual de Trabajo del Comité de Asuntos Internacionales 

correspondiente al Segundo Año de Ejercicio. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

Le solicito nuevamente continuar con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día se refiere al 

pronunciamiento de los integrantes del Comité. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Secretario. 

¿Algún legislador desea hacer uso de la palabra? 
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No habiendo nadie que desee hablar, proceda a dar lectura al siguiente punto del 

orden del día, Secretario, si es tan amable. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día se refiere a los asuntos 

generales. 

EL C. PRESIDENTE.- ¿Desea hacer uso de la palabra algún legislador por algún 

caso particular que desee? 

En caso de no existir ninguna iniciativa o alguna cosa, se considera que siendo las 

11 horas con 17 minutos se da por concluida esta sesión y se citará 

oportunamente para la siguiente. 

Muchas gracias por su presencia. 

 


